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Ata da reunião do Comitê de TIC realizada em 11/12/2025 

6ª Reunião de 2025 
 

Pauta da Reunião Identificador 

1. Status dos projetos e ações de TIC 01/2025 

2. Apreciação das Demandas de TIC 02/2025 

3. Plano de Capacitação de TIC 2026 03/2025 

4. Plano de Contratações de TIC 2025 04/2025 

5. Outros Assuntos 05/2025 
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Comitê de Tecnologia da Informação e Comunicação 

Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região 

Estiveram presentes os seguintes membros do Comitê de Tecnologia da Informação 
e Comunicação do Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região: 

Participantes 

Fábio André de Farias 
Desembargador Coordenador do Comitê de TIC 

Eduardo Henrique Brennand Dornelas Câmara 
Juiz Auxiliar da Presidência 

Cristiane Machado Nascimento 
Secretária-Geral Judiciária 

Alessandro Alcides de Souza 
Secretário-Geral de Tecnologia da Informação e Comunicação 

Henrique Beça Gibson 
Representando o Comitê Gestor Regional da Política Nacional de Atenção Prioritária ao 1º 

Grau de Jurisdição e do Orçamento de 1º Grau 
João Adriano Pinheiro de Sousa 
Secretário de Gestão Estratégica 

Marisa Lopes Dourado Cavalcanti Lyra 
Secretária-Geral da Presidência 

Ibrahim Alves da Silva Filho 
Juiz Auxiliar da Corregedoria 

Luciano José Falcão Lacerda  
 Diretor-Geral 

 
 

Convidados 
Alessandro Monteiro Lima 

Coordenador de Apoio à Gestão e Governança de TIC 
Diana Rúbia 

Coordenadoria de Apoio à Gestão e Governança de TIC 
Helder Cavalcanti Gomes Júnior 

Servidor da Secretaria Geral de Tecnologia da Informação e Comunicação 
Renato César Ferraz Marcolino Bezerra  

Coordenador de Sistemas de TIC 
 

 

 

Ata da reunião do Comitê de TIC realizada em 11/12/2025                                                               Página 2 de 9 



 
Comitê de Tecnologia da Informação e Comunicação 

Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região 

Alessandro Monteiro deu início à reunião, agradeceu a presença de todos, 
apresentou a pauta da reunião e informou sobre a gravação da sessão para 
referência futura.  

Item: Status dos projetos e ações de TIC ID 1/2025 

Situação atual: 

Alessandro Monteiro apresentou o resumo do status dos projetos, totalizando 77 
projetos (um a mais desde a última reunião). Deste total, 53 foram concluídos (seis 
a mais).  Estão em andamento 13 projetos/ações, 10 a iniciar e um suspenso. 
Desde a última reunião (22 de outubro), foram iniciados e concluídos alguns 
projetos: 

Iniciados 

● Criação de solução no Assyst para concentrar, monitorar e controlar as 
demandas para o Laboratório de Inovação; 

● Criação de robô para identificação de notificações iniciais via DJe expiradas e 
seu devido reprocessamento. 

Concluídos 

● Desenvolvimento de automação do envio diário de e-mails de felicitações de 
aniversário para magistrados e servidores do TRT6; 

● Aprimorar Sistema de Consulta de Normas Internas; 
● Criação de solução no Assyst para concentrar, monitorar e controlar as 

demandas para o Laboratório de Inovação; 
● Elaborar Programa de Reconhecimento e Valorização dos Servidores de TIC 

○ ATO TRT6-GP N.o 405/2025; 
○ Prazo fevereiro para envio de metas das áreas; 

● Executar ações para atingir a meta de 95% do ANS em chamados de TIC 
○ média atual 95,58% 

Encaminhamento do Comitê: 

Itens informativos sem necessidade de deliberação do Comitê. 

 

Item: Apreciação das Demandas de TIC ID 2/2025 

Situação atual: 

Neste momento da reunião foram apresentadas as seguintes demandas para 
aprovação e priorização do Comitê. 

1. Implantação de sistema de consulta ao SNCR 
Implantação de sistema desenvolvido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 
23ª Região para consulta ao Sistema Nacional de Cadastro Rural (SNCR).  
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Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região 

 
2. Implantação do sistema e-Garimpo 

Implantação de sistema desenvolvido pelo Tribunal Regional do Trabalho da 
1ª Região, que automatiza tarefas relacionadas à identificação de saldos em 
processos passíveis de arquivamento definitivo e ao seu direcionamento 
para processos com execução pendente. 

 
3. Implementação de melhorias no atendimento via balcão virtual 

Implementação de Filas de Espera para Balcão virtual e informações  úteis 
tanto para quem está esperando quanto para quem está atendendo. 

 
Com relação a essa última demanda, Drº Fábio questionou se esta solução 
de fila de atendimento poderia ser ampliada para os atendimentos que 
ocorrem sem ser pelo do balcão virtual. Alessandro Souza informou que a 
intenção é que a solução seja projetada para ser utilizada pela CEJUSC e 
para quem tiver interesse. 
 
Por fim, foi apresentado que a demanda do Site interativo Precatórios e 
Requisições de Pequeno Valor foi registrada pela 1a Vara de Igarassu, 
mas está sem a formalização da área de negócios que irá assumir a 
iniciativa para trabalhar junto com a TI. Contatos foram realizados com a 
Coordenadoria de Precatórios que realizou uma avaliação inicial relatando 
que as informações solicitadas estão disponíveis no site do Tribunal, exceto 
as perguntas e respostas específicas para as Varas do Trabalho. Devido à 
responsabilidade de atualização constante da nova página, o setor prevê 
dificuldades em manter o conteúdo alimentado em um prazo curto. 

 
Encaminhamento do Comitê: 

● As demandas Implantação de sistema de consulta ao SNCR, 
Implantação do sistema e-Garimpo e Implementação de melhorias 
no atendimento via balcão virtual foram aprovadas e priorizadas na 
ordem a seguir dentro de suas respectivas filas: 

Fila Implantação  de Solução - Sistemas Administrativos 
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Comitê de Tecnologia da Informação e Comunicação 

Tribunal Regional do Trabalho da Sexta Região 

Fila Implantação  de Solução - Sistemas Judiciais 

 

Fila Desenvolvimento de Solução - Sistemas Judiciais 

 

● Em relação à demanda do "Site Interativo de Precatórios e Requisições de 
Pequeno Valor (RPV)", e devido à dificuldade atual da Coordenadoria de 
Precatórios, Dr. Ibraim sugeriu que a 1ª Vara do Trabalho de Igarassu 
(responsável: Sérgio Luiz) atuasse como área de negócio responsável por 
esta demanda, de forma temporária, até que a Coordenadoria de Precatórios 
possa assumir. Nesse contexto, a Governança de TIC deve contatar a 1ª VT 
de Igarassu para o alinhamento inicial. Por fim, foi deliberado que a TI deve 
entrar em contato com Sérgio Luiz para: 

○ Apresentar o portal de precatórios do TRF 5 e verificar se ele atende 
às necessidades da Vara. 

○ Avaliar a viabilidade de solicitação de melhoria no sistema GPREC, 
com o objetivo de atender a demanda. 

 

Item: Plano de Capacitação de TIC 2026 ID 3/2025 

Situação atual: 

Foi apresentado o Plano de Capacitação de TIC 2026 explicando que as ações 
de capacitação são priorizadas pelas áreas de acordo com o orçamento disponível 
No Anexo I, são priorizadas as capacitações e eventos que podem ser realizados de 
acordo com o orçamento disponibilizado. No anexo II - Demandas a Considerar, o 
restante desejado é já aprovado que podem ser realizados se houver repriorização 
ou disponibilização orçamentária extra.  

O Plano de Capacitação de TIC para 2026 foi apresentado, esclarecendo que as 
ações de treinamento são priorizadas pelas áreas internas da SGTIC com base no 
orçamento disponível. A estrutura do Plano é a seguinte: 

● Anexo I (Ações Priorizadas): Contempla as capacitações e eventos que 
podem ser realizados conforme o orçamento já disponibilizado. 
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● Anexo II (Demandas a Considerar): Inclui as demandas de capacitação 
restantes (e já aprovadas) que só poderão ser realizadas mediante 
repriorização das demandas ou a disponibilização de orçamento extra. 

Por fim foi informado que o orçamento disponibilizado para 2026 foi de R$ 
188.400,00, mantendo o mesmo valor de 2025. Considerando que esse montante 
se mostrou insuficiente no exercício anterior, solicitou-se um aporte extra de R$ 
20.000,00. Desse adicional, R$ 10.000,00 serão destinados especificamente ao 
Programa de Reconhecimento.. 

Encaminhamento do Comitê: 

Plano de Capacitação de TIC 2026 aprovado pelo Comitê de Tecnologia.  

 

Item: Plano de Contratações de TIC 2025 ID 4/2025 

Situação atual: 

O Plano de Contratações de TIC 2025 está com 53,33% em andamento, 40% 
concluído e 6,67% pendente. A maior parte das aquisições em andamento estão 
em fase de homologação ou habilitação, estima-se que será atingido um índice 
mínimo de 80% de execução do Plano de Contratações 2025.  

Quanto às aquisições planejadas que não serão concluídas, já foi realizada uma 
análise e foi constatado que essas aquisições não são mais necessárias ou 
inviáveis. Itens como planilhas Excel e virtualização foram descontinuados por 
inviabilidade técnica, excesso de custo ou falta de necessidade comprovada.  

A necessidade de scanners de mesa e máquinas de leitura de microfilmes para o 
arquivo foi levantada por Dr. Fábio para 2026. A SGTIC orientou a forma como essa 
solicitação deve ser encaminhada. 

Dr. Ibrahim perguntou sobre a contratação de ao menos uma licença premium do 
Power BI para a corregedoria, uma vez que é essencial que esta consiga fazer 
exportação de dados dos painéis para realizar análises e diagnósticos. Alessandro 
Souza informou que levou a demanda para a equipe técnica do CSJT e esta 
informou que era possível. Ele informou que designará a equipe técnica da SGTIC, 
uma vez que o CSJT informou que seria possível, para verificar como fazer a 
exportação dos dados funcionar junto ao CSJT. E funcionando a exportação com as 
licenças atuais, não seria necessária a contratação de licenças premium. 

Encaminhamento do Comitê: 

Item informativo.  
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Item: Outros Assuntos ID 5/2025 

Ao final da reunião Alessandro Monteiro deu início a comentários sobre 
acontecimentos relevantes relacionados a área, destacados a seguir: 

1. Resolução CSJT 424/2025 

Alessandro Souza apresentou a Resolução CSJT nº 424, que dispõe sobre o 
portfólio de produtos digitais e o Banco Nacional de Iniciativas.  

A norma estabelece a obrigatoriedade de todos os Tribunais cadastrarem 
suas soluções em produção (sistemas, ferramentas e robôs) no referido 
portfólio. O objetivo é permitir que o CSJT e os demais órgãos consultem os 
produtos em uso em cada Tribunal. Paralelamente, o Banco Nacional de 
Iniciativas concentrará o registro de projetos em fase de desenvolvimento, 
visando ampliar a transparência e a visibilidade das frentes de trabalho da 
Justiça do Trabalho. Cabe ressaltar que a resolução prevê sanções em caso 
de descumprimento das diretrizes estabelecidas. 

2. SGTIC do TRT6  representa TRTs de médio porte no Comitê Nacional 
de Tecnologia da Informação e Comunicação da JT  

A resolução 425/2025 versa sobre a Política de Governança de TI. Será 
instituído um comitê nacional de tecnologia. Alessandro Souza foi indicado 
para compor o Comitê Nacional de Tecnologia da Informação representando 
os tribunais de médio porte.  

Drº Fábio parabenizou Alessandro Souza e registrou sua satisfação em tê-lo 
representando os Tribunais de médio porte e ressaltou que a indicação é 
reconhecimento da sua competência e confiança dos seus pares.  

3. Mudança na periodicidade das reuniões do Comitê de TIC 

A partir de 2026, as reuniões do CGovTIC passarão a ser mensais para 
viabilizar a aquisição da maior pontuação relativa ao item que trata sobre 
deliberações e acompanhamentos deste Comitê no IGovTIC. As reuniões 
mais longas e complexas continuarão sendo bimestrais, alternando com 
reuniões mais rápidas e com demandas mais simples. Foi proposto que as 
reuniões aconteçam na última quinta-feira de cada mês. 

Calendário do primeiro semestre de 2026 
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Por fim, Dr. Fábio parabenizou a TI pelo excelente trabalho desenvolvido 
durante o ano de 2025. E Adriano Pinheiro complementou que o TRT-PE 
ganhou o prêmio CNJ de qualidade na categoria ouro e que por poucos 
pontos não conseguiu o prêmio na categoria diamante. Registrou que o eixo 
dados e tecnologia, onde estão envolvidos a TI e a área de estatística, foi 
responsável pela maior parte dos pontos que contribuíram para o prêmio na 
categoria ouro. 

Encaminhamento do Comitê: 

Itens informativos sem necessidade de deliberação do Comitê. 

 

4. Calendário de Reuniões 

Local Data Horário 

Sala virtual do Google meet 22/10/2025 14h 

 

# Datas sugeridas de reunião 

1 20 de fevereiro de 2025 - Realizada 

2 25 de abril de 2025 - Realizada 

3 19 de junho de 2025 - Realizada 

4 21 de agosto de 2025 - Realizada 

5 22 de outubro de 2025 - Realizada 

6 11 de dezembro de 2025 - Realizada 
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O Desembargador Coordenador do Comitê de TIC, identificado a seguir, aprova e assina 
a respectiva ata, nos termos do Art. 5º, §1º, V do Ato TRT6-GP nº 31/2023. 

Nome Assinatura 

Fábio André de Farias 
Desembargador Coordenador do Comitê de TIC Assinado eletronicamente 
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